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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Obsluga magazynéow
Oznaczenie kwalifikacji: AU.22

Wersja arkusza: X

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.22-X-19.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Magazynem przystosowanym do przechowywania luzem ziarna zboz jest

A. silos.

B. wiata.

C. magazyn chiodnia.

D. magazyn wielokondygnacyjny.

Zadanie 2.

Ktora nazwa odnosi si¢ do zapasu znajdujacego si¢ w systemie produkcyjnym w trakcie obrobki?

A. Cykliczny.

B. Robdét w toku.

C. W transporcie.
D. Zabezpieczajacy.

Zadanie 3.

Magazyn posiada nominalng powierzchnic sktadowa rowna 895 m?’. Po rozmieszczeniu regatow taczna
wykorzystywana powierzchnia sktadowa magazynu wyniosta 823,4 m?. Jaka warto$¢ osiagnie wskaznik
wykorzystania powierzchni sktadowej tego magazynu?

A. 0,08
B. 0,14
C. 092
D. 1,09
Zadanie 4.
—) p — — W ——)

Ktory uktad technologiczny magazynu przedstawiono na rysunku?

A. Katowy.

B. Przelotowy.

C. Workowy ze wspolna strefa przyjec i wydan.

D. Workowy z oddzielonymi strefami przyjec i wydan.

Zadanie 5.

Ile wyniesie pole powierzchni modutu magazynowego dla prostopadiego ulozenia paletowych jednostek
fadunkowych na paletach EUR i drogi manipulacyjnej o szerokosci 2,8 m przy uwzglednieniu luzow

manipulacyjnych?
A. 4,16m’
B. 4,86 m’
C. 528m’
D. 598 m’
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Zadanie 6.
Na ktorym rysunku przedstawiono regal przeptywowy?

Zadanie 7.

System taczony komunikacji gtosowej i swietlnej, w ktorym po aktywacji zlecenia miejsce magazynowania
zostaje zaznaczone ruchomym punktem sSwietlnym, a informacja o liczbie artykulow do pobrania
przekazywana jest przez stuchawki, nazywa si¢

A. Pick-by-Point.
B. Pick-by-Light,
C. Pick-by-Frame.
D.

Pick-Remote-Key.
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Zadanie 8.

Ktore urzadzenie jest przedstawione na rysunku?
Suwnica.

Uktadnica.

Paletyzator.
Manipulator.

oawp

Zadanie 9.

Na terminalu przetadowywane sg kontenery 20° (6,1 x 2.4 x 2,6 m). Ktore urzadzenie nalezy wybra¢ do
zatadunku konteneréw na wagony, jezeli w kazdym kontenerze znajduje si¢ tadunek o masie 20 ton?

Urzadzenie 1. Urzadzenie 2.
UdZzwig — 45 ton UdZzwig — 35 ton
Rozstaw spreadera —do 5,5 m Rozstaw spreadera— do 8 m
Wysoko$¢ podnoszenia — 15 m Wysokos¢ podnoszenia — 10 m
A. B.
Urzadzenie 3. Urzadzenie 4.
Udzwig — 45 ton Udzwig — 35 ton
Rozstaw spreadera —do 4,5 m Rozstaw spreadera—do 5.5 m
Wysokos¢ podnoszenia — 15 m Wysokos¢ podnoszenia — 10 m
C. D.
Zadanie 10.
Dokonujac zgodnie z zam6éwieniem odbioru jakosciowego towaru, nalezy sprawdzié¢
ilos¢ towaru.
wage towaru.

objetos¢ towaru.
wyglad opakowania towaru.

cCawp

Strona 4 z 13



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 11.

Warunki chtodniczego sktadowania owocoéw
wg Miedzynarodowego Instytutu Chtodnictwa

. Temperatura . Iy . .
Rodzaj owocow ‘;"C] ! Wilgotnos¢ wzgledna [%] Przewidywany okres sktadowania
Agrest 0 90 2+3 tygodnie
Banany zielone 1,5+16 90 10+20dni
Cytryny zielone 11+14,5 85+90 3+6 tygodnie
Grejpfruty 10+15,5 85+90 6 miesiecy

Ustal, do ktorego dnia wlacznie mozna maksymalnie przechowywa¢ w magazynie parti¢ zielonych cytryn,

przyjeta do magazynu 1 czerwca.

A. Do 1l czerwca.
B. Do 21 czerwca.
C. Do 12 lipca.

D. Do I grudnia.

Zadanie 12.
W magazynie towary pakowane sg do kartonéw po 10 sztuk a nastepnie na palety po 5 kartonéw w kazde;j

z pigciu warstw. Ile w pelni zaladowanych $rodkow transportu nalezy zamowic, aby przewiez¢ jednorazowo
20 000 sztuk towaru, jezeli w srodku transportu miesci si¢ 20 paletowych jednostek fadunkowych?

A. 40 srodkéw transportu.
B. 20 srodkow transportu.
C. 4 srodki transportu.
D. 2 $rodki transportu.

Zadanie 13.
[le maksymalnie kartonéw o wymiarach 500 x 300 x 1 250 mm mozna umiesci¢ w jednej warstwie na

palecie o wymiarach 1 200 x 800 x144 mm?

A. 4 Kkartony.

B. 6 kartonow.
C. 8 kartonow:.
D. 9 kartonow.
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Zadanie 14.
Jednostkowa cena llos¢ [szt.]

L Data 2¥imhol zakupu netto

P i nr dokumentu FEZ*] Przychod Rozchéd Zapas
1. 12.06.2018 - 4,00 --- - 1200
2. 13.06.2018 PZ 13 4,50 3200 -=- 4 400
3. 15.06.2018 PZ 14 5,00 2 500 --- 6 900
4, 18.06.2018 RW 24 5500

Korzystajac z kartoteki magazynowej zamieszczonej w tabeli, okresl warto$¢ rozchodu towaru wydanego na

podstawie dokumentu RW 24 stosujac do wyceny metode FIFO.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 15.

24 150,00 zt
24 700,00 zt
25 900,00 zt
27 500,00 zt

O czym informuje zamieszczony znak manipulacyjny, umieszczony na opakowaniu ladunku podczas

transportu?

Produkt kruchy.
Gora, nie przewracac.

ocawp

Zadanie 16.

Chronié¢ przed upadkiem.
Miejsce zakltadania zawiesi.

o

Wartos¢ obrot
W rl:)ku N styczen - marzec kwiecien - czerwiec lipiec - wrzesien pazdziernik - grudzien
2016 r. 58 000,00 z 75 000,00 z 125 000,00 z 135 000,00 zt
2017 r. 62 000,00 zt 77 000,00 z 130 000,00 z 135 500,00 zt

W magazynie towaréw spozywczych ustalono limit ubytkéw naturalnych na poziomie 0,2% wartosci
rocznego obrotu. Na podstawie danych o wartosci obrotu w 2017 r. okresl kwote niedoboru mieszczacego si¢

w granicach normy ubytkoéw naturalnych.

A.

B
C.
D

786,00 zt
809,00 zt
7 860,00 zt
8 090,00 zt
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Zadanie 17.
Jaka bedzie wielkos¢ zapasu informacyjnego, przy ktorym nalezy ztozy¢é zamowienie, jezeli w ciggu roku
z magazynu na produkcje wydaje sie 61 920 szt, surowca, czas realizacji dostawy wynosi 7 dni a magazyn

pracuje 360 dni w roku?

A. 8845 szt,
B. 1204 szt.
C. 172 szt.
D. 24 szt,

Zadanie 18.

[le minimum opakowan nalezy dostarczy¢ do magazynu, aby zrealizowa¢ zamoéwienie na 870 sztuk

wiertarek?
Stan magazynowy

A 560 szt Nazwa zapasu [s7t]
Wiertarki w opakowaniu — gotowy towar 110

B. 670 szt. p g y

C. 760 szt Wiertarki 1200

D. 870 szt Obudowa wiertarki oG
Opakowania 200

Zadanie 19.

UMOWA O WSPOLNEJ ODPOWIEDZIALNOSCI MATERIALNEJ
(fragment)
1. Pracownicy przyjmujg fgcznie wspolng odpowiedzialnos¢ materialng za szkody spowodowane niedoborem
w powierzonym mieniu z obowigzkiem wyliczenia sie.
2. Odpowiedzialno$¢ materialna pracownikéw w odniesieniu do kazdego poszczegdlnego odpowiedzialnego
materialnie pracownika wynosi
Katarzyna Borowska —35% poniesionej przez Pracodawce szkody.
Patrycja Kowalska — 30% poniesionej przez Pracodawce szkody.
Danuta Nowak — 15% poniesionej przez Pracodawce szkody.
Patrycja Wolna—20% poniesionej przez Pracodawce szkody.

Po przeprowadzonej inwentaryzacji stwierdzono niedobér zapasow o wartosci 3 500,00 zt. Zgodnie z umowa
o wspolnej odpowiedzialnosci materialnej pani Patrycja Wolna zostanie obcigzona kwota

A, 525,00 zt
B 700,00 zt
C. 1050,00 zt
D. 1225,00zt
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Ktore opakowanie powinno zosta¢ wybrane do przechowywania 120 sztuk wyrobow gotowych o wymiarach
55 x 35 x 14 cm (dlugos¢ x szeroko$é x wysokosc), jezeli wyroby w opakowaniu maja by¢ pigtrzone

w 3 warstwach i przechowywane w pionie?

Opakowanie 1. Opakowanie 2. Opakowanie 3.

dhugosé: 600 mm dhugosé: 600 mm
szerokosc¢: 320 mm szerokosc¢: 400 mm
wysokos¢: 500 mm — wysokos¢: 500 mm
w magazynie; 20 szt. w magazynie: 50 szt.

dhugosé: 600 mm
szeroko$¢: 350 mm
wysokos¢: 150 mm
w magazynie: 40 szt.

Opakowanie 4.

dhugosé: 600 mm
szeroko$¢: 320 mm
wysokos¢: 400 mm
w magazynie: 10 szt,

A. B. C. D.
Zadanie 21.

Ustawa z dnia 13 czerwca 2013 r. o gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi
Zatacznik nr 1 docelowy poziom odzysku i recyklingu odpaddéw opakowaniowych
Odpady opakowaniowe powstate z Poziomw %

o rodzaj opakowan odzysk recykling

1 opakowan razem 61 56

2 opakowan z tworzyw sztucznych - 23,5

3 opakowan z aluminium - 51

4 opakowan ze stali, w tym z blachy stalowej - 51

5 opakowah z papieru i tektury - 61

6 opakowah ze szkta - 61

7 opakowan z drewna - 16

Przedsigbiorca swoje produkty pakuje do plastikowych kubeczkow, ktore nastepnie umieszeza w tekturowym

pudle. Zgodnie z przedstawionym fragmentem Ustawy o gospodarce opakowaniami i odpadami

opakowaniowymi przedsiebiorca powinien wykazaé¢ poziom recyklingu odpadéw opakowaniowych na

poziomie
A. 23,5% dla opakowan z plastiku i 61,0% dla opakowan z tektury.
B. 23.5% dla opakowan z plastiku i 51,0% dla opakowan z tektury.
C. 61,0% dla opakowan z plastiku i 51,0% dla opakowan z tektury.
D. 61,0% dla opakowan z plastiku i 16,0% dla opakowan z tektury.
Zadanie 22.
Ktory kod przedstawiono na rysunku opakowania? : e
A. QR S
B. ISBN b @ %
C‘ RF]:D . = 0..-.... - I: L'
D. EAN-13 ORERE s AT
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Zadanie 23.
Systemem informatycznym wspomagajacym realizacj¢, kontrole i sterowanie przeplywem towarow przez
magazyn oraz majagcym na celu dostarczanie informacji o tym przeplywie i tworzenie dokumentacji

towarzyszacej temu przeplywowi jest

A. EDI
B. WMS
C. SCM
D. MRPI
Zadanie 24,

Przedsicbiorstwo przyjeto do magazynu jablka, pomaraficze oraz cukier, z ktorych wyprodukuje 6 litrow
zamowionego soku owocowego. W koncowej fazie produkcji do magazynu zwrocono 0,5 kg jablek, 0,3 kg
pomaraficzy i 1 kg cukru. Ktérg informacje o wydaniu z magazynu nalezy wpisa¢ w dokumencie WZ?

A. Cukier -1 kg

B. Jabtka- 0.5 kg

C. Pomarafcze - 0,3 kg

D. Sok owocowy - 6 litrow.

Zadanie 25.
Rw | Wydanie z magazynu
Nr dokumentu Rw 52/2018 ]
. . Data 2018-01-25
Projektowanie komputerowe -
. . Nazwisko/Nazwa KOWALSKI JAN
Produkcja systemow
44-100 G liwice . GLIWICE-TOSZE CKA 45/2
ul. Polna 12 Termin zwrotu bezterminowo
NIP 631-122-20-50 SOMERtarE
Miejsce uzytkowania Dziat mechaniczny
Zlecenie Numer 2018-08
Nazwa PROJEKT AB-123
Lp. Indeks Nazwa narzedzia, wymiar llos¢ jm | e
jednostkowa

1 197-590-35-40 Ptytki tpen 2204PDR F730 8 szt. 0,10

2 197-591-2030 Ptytki APKT1003 PDS 1 szt. 0,15

3 194-370-4710 Frez cyl-2 5 szt. 1,20

4 193-206-9420 Gwintownik m-22 1 szt. 8,00

Jacek Nowak Jan Kowalski
Wydat podpis Odebrat dnia 2018-01-25 Imie i nazwisko Podpis

Ile wyniesie wartos¢ wydanych z magazynu elementow zgodnie z powyzszym dokumentem Rw?

A. 1,20 zt
B 8,00 zt
C. 9457z
D. 14,95zt
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Zadanie 26.

Ile wyniesie koszt wytadunku konteneréw na terminalu, jesli koszt maszynogodziny suwnicy wynosi
105,00 zt, stawka jednej godziny pracy operatora wynosi 45,00 zt, a sam wyladunek potrwa 4,5 godziny?

A, 675,00zt
B. 472,50zt
C. 202,50zt
D. 150,00 zt
Zadanie 27.

Ile wyniesie wskaznik jednostkowego kosztu magazynowania na jedna jednostke paletows, jezeli tgczny
koszt magazynowania w ostatnim roku wyniost 150 000,00 zt, a wielkosé sredniego dysponowanego zapasu
magazynowego dla tego okresu to 500 jednostek paletowych?

zt

jednostka paletowa
zt
jednostka paletowa
zt
jednostka paletowa
zt
Jjednostka paletowa

A. 12500

6 200

B
C. 300
D 20

Zadanie 28,

Sytuacja w systemie produkcji, kiedy stanowisko o najnizszych mozliwosciach produkcyjnych ogranicza
przeptyw towaréw 1 materialow, tworzgc jednoczes$nie granice wydajnosci dla calego systemu
produkcyjnego, to

A. cykl dostaw.

B. waskie gardlo.

C. marszruta technologiczna.

D. harmonogramowanie produkciji.

Zadanie 29,

Ktory znak powinien by¢ umieszczony na opakowaniach substancji zracych?

e

&0

A, B. C. D.
Zadanie 30.
Ktorym terminem okresla si¢ proces utraty wody przez owoce sktadowane w magazynie?
A. Transpiracja.
B. Dojrzewanie.
C. Kietkowanie.
D. Oddychanie.
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Zadanie 31.

Ktory z wymienionych systemoéw umozliwia dostarczenie w czasie rzeczywistym aktualnych informaciji
o biezacej produkciji oraz rozbieznosciach pomiedzy planowanymi i uzyskanymi parametrami produkcji?

A. Computer Aided Manufacturing.

B. Material Requirements Planning.

C. Manufacturing Execution System,

D. Customer Relationship Management.

Zadanie 32.
[ Karton soku (1 szt.) ]
I
i |
[ Karton (1 szt.) ] [ Sok (1 litr) ]
| 1
[ Jabtka (0,5 kg) ] [ Marchew (1 kg) ] [ Cukier (30 g) ]

Korzystajac z przedstawionego schematu, oblicz ile minimum kilograméw jabtek oraz marchwi nalezy
zamOwic, aby przedsigbiorstwo produkcyjne moglo zrealizowaé zamowienie na 1 500 sztuk soku w kartonie,
jezeli w magazynie znajduje si¢ 150 szt. wyrobu gotowego oraz 13 kg jablek.

A. Jablek — 1 500 kg, marchwi — 1 500 kg
B. Jablek— 750 kg, marchwi — 1 500 kg
C. Jablek— 675 kg, marchwi — 1 350 kg
D. Jablek — 662 kg, marchwi — 1 350 kg

Zadanie 33.

luty 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Komponent 1

Planowane rozpoczecie produkcji 100

Zamowienie surowcow

Komponent 2

Planowane rozpoczecie produkcji 200

Zamowienie surowcow

Dostawca Przedmiot dostawy Czas realizacji zamowienia
Dostawca 1 Komponent 1 5 dni
Dostawca 2 Komponent 2 3dni

Korzystajagc z danych zawartych w tabelach, okresl terminy zamowienia poszczegdlnych komponentow
uwzgledniajac czas realizacji zamowien przez poszczegolnych dostawcow.

Komponent 1 — 5 lutego, komponent 2 — 10 lutego
Komponent 1 — 6 lutego, komponent 2 — 13 lutego
Komponent 1 — 7 lutego, komponent 2 — 10 lutego

ocnw»

Komponent 1 — 10 lutego, komponent 2 — 13 lutego
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Zadanie 34.

Powtorne wykorzystanie odpadow jako surowcow wtornych do wytworzenia nowych produktow
o wlasciwosciach uzytkowych to recykling

A. termiczny.
B. chemiczny.
C. organiczny.
D. materialowy.

Zadanie 35.

Do ktorego pojemnika nalezy wrzucac¢ odpady z papieru, kartonu i tektury?

B =

A. B. C. D.

Zadanie 36.

Z linii produkcyjnej do magazynu przekazano 100 sztuk wyrobu gotowego. W celu udokumentowania tego
faktu w przedsiebiorstwie nalezy wypelni¢ dokument

A. PZ

B. WZ

C. RW

D. PW
Zadanie 37.
Ktory z produktéw bedzie sprzedawany w systemie dystrybucji selektywne;j?

A. Chleb.

B. Jablka.

C. Gazeta.

D. Telewizor.
Zadanie 38.

Do funkcji przedtransakcyjnych w ramach systemu dystrybuciji zalicza sie

ustugi naprawcze.
promocje produktow,
regulowanie naleznosci.

onwp»

badanie poziomu zadowolenia klientow.
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Na ktorym rysunku przedstawiono urzadzenie odczytujace kody kreskowe?

B. C D.
Zadanie 40.
Miejscowost:
Faktura WARSZAWA
Nr21/52/2018 Data: 2018-07-20
Sprzedawca Nabywca

Ewtex S.A., 00-918 Warszawa, ul. Wolna 17
NIP: 5842562311

Tomeles, 00-354 Warszawa, ul. Polna 8-11,
NIP 5681256565

.. Podatek VAT Wartosé
. Wartosc¢ bez .
Cena jedn, sprzedazy
Symbol .. podatku .
Lp | Nazwa towaru Jm. | llos¢ netto kwota z podatkiem
towaru VAT %
VAT
zt gr z gr zt gr 2 gr
1 | Kartka A4 - szt. | 120 0 55 23
2 | Skoroszyt A5 - szt. 40 1 20 23
3 | kalendarz - szt. 78 24 00 23
RAZEM X
Sposob zaptaty: Iw
Przelew
. W 23
Stownie: 8
tym:
5
0
Nr konta: 21 1568 1458 4589 2598 0001 0002

[Imie i Nazwisko oraz podpis osoby
upowaznionej do odbioru dokumentu]

[Imie i Nazwisko oraz podpis osoby,
ktéra wystawita dokument]

Warto$¢ brutto sprzedanych towaréw zgodnie z przedstawiong fakturg wynosi

A. 244278 zt
B. 1986,00 zt
C. 1529227
D 456,78 zt
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